



PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS (TJAM)
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO (CPL)

REFERÊNCIA – Pedidos de Esclarecimento ao Edital do Pregão Eletrônico nº. 009/2021, processo administrativo nº 2019/031635, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação dos serviços continuados de gerenciamento, implementação, administração, emissão, distribuição e fornecimento do Vale Alimentação em estabelecimentos credenciados, em âmbito nacional, via cartão eletrônico, magnético, com senha numérica individual e chip de segurança ou de similar tecnologia, com recargas mensais, destinados aos servidores sem vínculo Efetivo (cargo em comissão) do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas vinculados ao Regime Geral da Previdência Social (RGPS), pelo período de 12 (doze) meses.

À empresa **UP BRASIL**,

QUESTIONAMENTO:

O inteiro teor do Pedido de Esclarecimento encontra-se disponível no <https://www.tjam.jus.br/index.php/documentos-licitacao/editais-avisos-erratas-e-docs/licitacoes-2021/pregoes-eletronicos-4/pregao-eletronico-n-009-2021>

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO
EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 009/2021**

Considerando o Pedido de Esclarecimento da empresa **UP BRASIL**, a pregoeira apresenta a resposta, fundamentada pelo Setor Técnico Demandante, conforme segue:

RESPOSTA:

“Conforme disposto no Edital do Pregão 009/2021, Cláusula 14ª “Da aceitabilidade da Proposta”, deverá ser cumprido o prazo estabelecido no Aviso de Licitação, até o último dia de apresentação da proposta.”

Manaus, 08 de março de 2021.

Tatiana Paz de Almeida
Pregoeira



Mariana Mendonça Pessoa de Souza <mariana.souza@tjam.jus.br>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 009/2021

3 mensagens

Meliza Silva <meliza.silva@policard.com.br>
 Para: cpl@tjam.jus.br
 Cc: Licitações Policard <licitacoes@upbrasil.com>

5 de março de 2021 14:41

Ao TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS,

Ref: PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 009/2021

A UP BRASIL ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, com sede na Avenida Brigadeiro Faria Lima, 1.306, conjunto 51, sala 01, Jardim Paulistano, São Paulo, São Paulo, CEP 01451-914, TEL (34) 3233-3493, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.959.392/0001-46, vem, respeitosamente, a presença de Vossa Senhoria, solicitar

ESCLARECIMENTO:

Sobre os itens :

14.1 – A Proposta de Preços deverá atender o Anexo III do Edital, acompanhada de catálogo com os estabelecimentos credenciados nos 62 (sessenta e dois) municípios do Estado do Amazonas com, pelo

menos, razão social, nome fantasia, endereço, CNPJ e telefones, dos estabelecimentos comerciais legalmente estabelecidos dentre hipermercados, supermercados, açougues, padarias, etc., com no mínimo,

os quantitativos descritos no item 6.2 do Termo de Referência deste Edital.

10.2. A Contratada deverá providenciar o atendimento de até 80% (oitenta por cento) da rede de estabelecimentos, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da assinatura do contrato e de 100% (cem por cento) no prazo de 60 (sessenta) dias;

Pergunta-se:

Qual o prazo devemos considerar para apresentação dos estabelecimentos credenciados?

Soluções UP BRASIL

Conheça a UP BRASIL

SIGA A UP BRASIL

Falando sobre Gestão

Up

Meliza Silva
 Analista de Licitação
 Licitações

Up Brasil
meliza.silva@upbrasil.com
 Phone: 55 34 3233 3493
 Mobile: 55 34 98417 7166
 Av. dos Vinhedos, nº 71 - 10º andar
 Bairro Morada da Colina
 Uberlândia/MG - CEP: 38411-159
 Brasil

[Click here to learn more...]



Avant d'imprimer, pensez à l'environnement

Mariana Mendonça Pessoa de Souza <mariana.souza@tjam.jus.br>
 Para: Divisão de Infraestrutura e Logística <dvil@tjam.jus.br>, Geraldo Jorge Sales Rocha <geraldo.junior@tjam.jus.br>
 Cc: "de Licitação, Comissão" <cpl@tjam.jus.br>

8 de março de 2021 08:52

Senhores,

Segue Pedido de Esclarecimento referente ao Pregão Eletrônico n.º 009/2021, PA 2019/031635.

<https://mail.google.com/mail/u/1?ik=f2d3829e55&view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A1693418475415121780&simpl=msg-f%3A1693418475415121780>

É necessária a manifestação técnica de V. Sas. quanto aos questionamentos apresentados.

Em tempo, informa-se que em cumprimento à Cláusula 4ª do Edital, o prazo para apresentar resposta é de 2 (dois) dias úteis, sob pena de suspensão do certame agendado para o dia 11/03/2021, motivo pelo qual, à Divisão de Infraestrutura e Logística é estabelecido prazo para **hoje, 08/03/2021, às 12h00**.

Atenciosamente,

Mariana Mendonça Pessoa de Souza
Estagiária - Comissão Permanente de Licitação (CPL) - TJAM

De: **Meliza Silva** <meliza.silva@policard.com.br>
Date: sex., 5 de mar. de 2021 às 14:41
Subject: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 009/2021
To: <cpl@tjam.jus.br>
Cc: Licitações Policard <licitacoes@upbrasil.com>
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Helida Valéria Muneymne Telles de Souza <helida.souza@tjam.jus.br> 8 de março de 2021 10:57
Para: Mariana Mendonça Pessoa de Souza <mariana.souza@tjam.jus.br>
Cc: Divisão de Infraestrutura e Logística <dvil@tjam.jus.br>, Geraldo Jorge Sales Rocha <geraldo.junior@tjam.jus.br>, "de Licitação, Comissão" <cpl@tjam.jus.br>

Prezada Mariana,

Em resposta a solicitação de pedido de esclarecimento pela empresa UP BRASIL ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, informamos o seguinte:

1. Qual o prazo devemos considerar para apresentação dos estabelecimentos credenciados?

R - Conforme disposto no Edital do Pregão 009/2021, Cláusula 14ª "Da aceitabilidade da Proposta", deverá ser cumprido o prazo estabelecido no Aviso de Licitação, até o último dia de apresentação da proposta,

At.,te

Hélida

[Texto das mensagens anteriores oculto]



HÉLIDA VALÉRIA M. T. DE SOUZA
CHEFE DO SETOR DE COMPRAS
FONE: (92) 2129-6620/6644